

SKRAĆENI IZVJEŠTAJ O RADU KOMUNALNOG PREDUZEĆA EKO-DUNAV ZA 2016. GODINU

Tokom 2016. godine EKO-DUNAV d.o.o. imao je devet (9) stalno zaposlenih osoba te tri (3) osobe na programu javnih radova u periodu od šest (6) mjeseci.

Pored redovnih aktivnosti prikupljanja i odvoženja komunalnog otpada fizičkim i pravnim licima, zaposlenici EKO-DUNAV-a su redovno održavali prostorije općine Borovo, dvorane D.V. Zlatokosa te svih javnih površina na teritoriji općine Borovo po nalogu. Snijeg je čišćen ispred zgrada općine, pošte, mjesne ambulante, parkinga u centru mjesta te autobuskih stajališta u cijelom mjestu, a naročita pažnja posvećena je mjesnom groblju. Tokom godine kontinuirano su pružane usluge na mjesnom groblju vezane za sahrane te je nažalost sahranjeno 87 osoba.

Kako je i najavljeno tokom 2016. godine na mjesnom groblju je instalirana i rashladna komora koja je u upotrebi od 05.2017. godine.

Sve javne i zelene površine održavane su na način da je vršena košenja trave te rezidba grana sa drveća koje je neodržavano i žbunolikog raslinja koje se nalazi na javnim površinama.

Važno je naglasiti da se broj napuštenih kuća, odnosno objekata o kojima niko ne vodi računa povećao u odnosu na 2014. i 2015. godinu te je i ispred tih objekata bilo neophodno održavati javne površine.

Pored javnih površina održavana su igrališta: NK SLOGE, dječija igrališta na Savulji, Crepuljama, Gajićevoj, Buličevoj i Vinogradskoj ulici. Tokom cijele godine održavana je javna rasvjeta na način da je podešavan vremenski interval paljenja i gašenja rasvjete te je zamjena sijalica i osigurača vršena od strane komunalnog poduzeća.

Novina nakon nabave plavih kanti od strane općine Borovo je i prikupljanje papira na kućnom pragu naših mještana. Tako da je tokom 2016. godine u periodu kada se prikupljao papir skupljeno 12,14 tona papira. Ono što je važno za naglasiti jeste da je zbrinuto 1115,00 t mješanog komunalnog otpada.

Građevinski radovi koji su se izvodili od strane komunalnog poduzeća EKO-DUNAV d.o.o. kontinuirano su provođeni tokom cijele godine:

- *Rekonstrukcija dijela prostora na zgradi NK SLOGA (zamjena vanjske stolarija),*
- *Izrađen prostor za reklame na NK SLOGA Borovo,*
- *Sanacija kanalske mreže i izgradnja kućnih veža u ulici Branka Radičevića,*
- *Sanacija igrališta i ograde na dječijem igralištu na Crepuljama,*
- *Izgradnja pješačkog prijelaza u dijelu naselja Savulja,*
- *Početak uređenja centra mjesta (izgradnja podloga za sprave)*
- *Ostali manji građevinski radovi po nalogu općine.*

U 2016. godini aktivnosti EKO-DUNAV-a su se odvijale u realnim mogućnostima kako smo to i mogli u skladu sa raspoloživim sredstvima i ljudskim resursima. Problematika samog poduzeća najviše se ogledala u radu i održavanju vozila za prikupljanje i odvoz komunalnog otpada. Kroz godinu dana morali dosta novca investirati u navedeno vozilo. Pored nabavke rashladne komore na groblju, redovno je održavana sva postojeća oprema te se nabavilo još dva nova trimera, mješalica i niz drugih manjih alatki koje su neophodne za naš rad.

Krajem godine EKO-DUNAV nije imao neplaćenih računa, dok su tokom godine postojala dugovanja naših sumješтана uglavnom za neplaćanje računa odvoza komunalnog otpada. Tokom godine su se slala obaveštenja o neplaćenim računima te se na taj način nije išlo još u prisilnu naplatu. Poduzeće je 2016. godinu završilo u plusu i sa malom dobiti.

Eko-Dunav d.o.o
Miloš Erić